Порядок и условия предоставления социальных услуг 
в полустационарной форме социального обслуживания 

Получателями социальных услуг являются граждане, признанные нуждающимися в социальном обслуживании в полустационарной форме социального обслуживания в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края. 

Социальные услуги, за исключением срочных социальных услуг, предоставляются получателям социальных услуг в соответствии с индивидуальными программами предоставления социальных услуг, составляемыми в порядке, установленном министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края, и условиями договоров о предоставлении социальных услуг, заключаемыми между гражданами или их законными представителями и поставщиком социальных услуг на основании требований Федерального закона от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». 

Получателям социальных услуг с учётом их индивидуальных потребностей предоставляются следующие виды социальных услуг:
1) 	социально-бытовые;
2) 	социально-медицинские;
3) 	социально-психологические;
4) 	социально-педагогические;
5) 	социально-трудовые;
6) 	социально-правовые;
7) 	услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов;
8) 	срочные социальные услуги.

Перечень документов, 
необходимых для предоставления социальных услуг

[bookmark: Par206]Решение о предоставлении социальных услуг, за исключением срочных социальных услуг, принимается поставщиком социальных услуг на основании следующих документов:
[bookmark: Par207]1) 	заявление о предоставлении социальных услуг;
2) 	документ, удостоверяющий личность получателя социальных услуг или его законного представителя (в случае обращения за получением социальных услуг законного представителя);
3) 	документ, подтверждающий полномочия законного представителя (в случае обращения за получением социальных услуг законного представителя);
[bookmark: Par211]4) 	документ установленного образца, подтверждающий отнесение получателя социальных услуг к категории участника или инвалида Великой Отечественной войны;
5) 	индивидуальная программа;
[bookmark: Par212]6) 	документы, свидетельствующие о том, что получатель социальных услуг является пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций или вооружённых межнациональных (межэтнических) конфликтов;
[bookmark: Par213]7) 	документы о составе семьи получателя социальных услуг (при её наличии), доходах получателя социальных услуг и членов его семьи (при её наличии) и принадлежащем ему (им) имуществе на праве собственности, необходимые для определения размера платы за предоставление социальных услуг.

Решение о предоставлении срочных социальных услуг принимается поставщиком социальных услуг на основании заявления, а также полученной от медицинских, образовательных или иных организаций, не входящих в систему социального обслуживания, информации о гражданах, нуждающихся в предоставлении срочных социальных услуг, в день получения заявления, такой информации. 

[bookmark: _GoBack]Заявление и документы: 1) документ, удостоверяющий личность получателя социальных услуг или его законного представителя (в случае обращения за получением социальных услуг законного представителя); 2) документ, подтверждающий полномочия законного представителя (в случае обращения за получением социальных услуг законного представителя); 3) документ установленного образца, подтверждающий отнесение получателя социальных услуг к категории участника или инвалида Великой Отечественной войны; 4) индивидуальная программа – представляются получателем социальных услуг или его законным представителем в подлинниках или нотариально заверенных копиях, или в форме электронных документов в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 7 июля 2011 г. № 553 «О порядке оформления и представления заявлений и иных документов, необходимых для предоставления государственных и (или) муниципальных услуг, в форме электронных документов». 
В случае, если документы представлены в подлинниках, поставщик социальных услуг делает их копии и заверяет их, а оригиналы возвращает заявителю в день обращения за предоставлением социальных услуг.

Документы, свидетельствующие о том, что получатель социальных услуг является пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций или вооружённых межнациональных (межэтнических) конфликтов и документы о составе семьи получателя социальных услуг (при её наличии), доходах получателя социальных услуг и членов его семьи (при её наличии) и принадлежащем ему (им) имуществе на праве собственности, необходимые для определения размера платы за предоставление социальных услуг, представляются по собственной инициативе получателями социальных услуг или их представителями, либо запрашиваются поставщиком социальных услуг в государственных органах и органах местного самоуправления, в распоряжении которых находятся указанные документы, в рамках межведомственного информационного взаимодействия в течение 3 рабочих дней со дня поступления заявления.
[bookmark: Par219]Заключение договора о предоставлении социальных услуг

Договор о предоставлении социальных услуг заключается между гражданином или его законным представителем и поставщиком социальных в течение суток с даты представления индивидуальной программы поставщику социальных услуг.

При заключении договора получатели социальных услуг или их законные представители должны быть ознакомлены с условиями предоставления социальных услуг, правилами внутреннего распорядка для получателей социальных услуг, получить информацию о своих правах, обязанностях, видах социальных услуг, которые будут им предоставлены, сроках, порядке их предоставления, тарифах на эти услуги и об их стоимости для получателей социальных услуг либо о возможности получать их бесплатно, а также о поставщиках социальных услуг.

[bookmark: Par224]Прекращение предоставления социальных услуг

[bookmark: Par226]Основаниями для прекращения предоставления социальных услуг являются:
1) 	письменное заявление получателя социальных услуг или его законного представителя об отказе в предоставлении социальных услуг;
2) 	окончание срока предоставления социальных услуг в соответствии с договором и (или) индивидуальной программой;
3) 	нарушение получателем социальных услуг или его законным представителем условий, предусмотренных договором;
4) 	смерть получателя социальных услуг или ликвидация (прекращение деятельности) поставщика социальных услуг;
5) 	решение суда о признании получателя социальных услуг умершим или безвестно отсутствующим;
6) 	осуждение получателя социальных услуг к отбыванию наказания в виде лишения свободы. 

Решение о прекращении предоставления социальных услуг принимается поставщиком социальных услуг в течение 1 рабочего дня со дня наступления вышеуказанных оснований.
Поставщик социальных услуг информирует получателя социальных услуг или его законного представителя о принятом решении о прекращении предоставления социальных услуг в течение 1 рабочего дня со дня его принятия в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в заявлении, или в письменной форме по почтовому адресу, указанному в заявлении.



